

RASPORED MISNIH NAKANA

od 18. studenog do 24. studenog 2013.

PONEDJELJAK 18. studeni Posveta bazilika svetih apostola Petra i Pavla	18.00 sati: nema mise
UTORAK 19. studeni	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 20. studeni	18.00 sati: † Slavko Šipak i svi pok. iz ob. Šipak
ČETVRTAK 21. studeni Prikazanje BDM	18.00 sati: † Pejo Klarić
PETAK 22. studeni sv. Cecilija djeвица i mučenica	18.00 sati: † Jasenka Petrićec
SUBOTA 23. studeni sv. Klement I.	17.00 sati: † Katica, Adela i Josip Kašnar; Valent i Dragica Paj i svi pok. iz ob. Paj; Milka Bertović i ob. Bertović; Barica Combaj (<i>Blaguša</i>)
NEDJELJA 24. studeni ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA (XXXIV. nkg)	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: † Josip Gregurec; Franjo Brleković; Tomo, Katica, Franjo inKatica Baričević; Franjo i Barica Igre; Vid i Katica Puček; Stjepan i Đurđa Kovač (<i>Planina</i>) 11.00 sati: † Franjo Katica Jambrešić i svi pok. iz ob. Jambrešić (<i>Kašina</i>) 18.30 sati: † Katarina i Ignac Golenić; Cecilija i Antun Combaj (<i>Kašina</i>)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@gmail.com

Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 17. studeni 2013., GOD. 3, BROJ 11
TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU
- NEDJELJA ŽUPNOG CARITASA -

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Mnoge su nam europske crkve postale tek povijesni spomenici, muzeji u kojima se mogu vidjeti umjetnička djela prošlosti i u kojima odiše dah tadašnjih genija duha. Isusa u ovonedjeljnom evanđelju susrećemo kako stoji pred veličanstvenim jeruzalemskim hramom i kaže: „Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu.“ Hram koji je od kuće molitve postao izvorištem ponosa, prestiža, lažne nacionalne sigurnosti, a zatim i trgovina, postat će – ruševinom. I koliko će se građevina, koje bi trebale biti znakom ljudske moći, srušiti?

Kad sve teče glatko, o tome se ne razmišlja. Čovjek bi želio živjeti u skladu sa zlatnom sadašnjošću, bez prevelike brige za sutrašnjicu. Zavodljive medijske promidžbene poruke koriste taj prostor. Mogli bismo ih zvati 'parazitima ljudske čežnje za neposredno doživljenom srećom'. Tomu nasuprot, kada postoje

poteškoće; kada nas dostigne nepredvidivost, budućnost nam se pretvara u prijatnju.

O neprimjerenosti budućnosti koju čovjek nadzire progovara drugo obzorje: ono, naime, koje ide onkraj smrti. *Smrt je jedina sigurnost koju svaki čovjek osjeća.* I kada bi nad nama lebdjela samo ta sigurnost, zgnječila bi nas. No, ako postoji i njezin smisao, cijeli se život mijenja. Naš je konačni cilj – susret. To je radosna vijest preposljednje nedjelje 'kroz godinu'.

Isus nas poziva da svoje pouzdanje ne stavljamo u stvari koje vidimo, jer će proći i one koje nam izgledaju najtrajnijima. Učenici su zabrinuti i pitaju: *kada će to biti?* Isus odgovara opisujući ono što je svakodnevno pred nama, ali njegova nakana nije zastrašivanje, nego navještaj Radosne vijesti. Živeći istinu Krista lako se shvaća da je kraj svijeta tek jedan kraj, ali ne i konačno umiranje, bezizlazna smrt.

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

sv. Cecilija, djevica i mučenica

Sveta Cecilija rođena je u Rimu početkom 3. st. od poganskih roditelja. Roditelji je udaše za plemenitog, ali poganskog mladića Valerijana. Cecilija je, upoznavši kršćansku vjeru, i njega s ljubavlju poučila o istoj. Zajedno su za Isusa svjedočili pred poganima, brinuli se za udovice i siročad, te sahranjivali mučenike u katakombe. Svoju vjernost Isusu zapečatili su mučeničkom smrću. Cecilija je pokopana u Kalistovim katakombama i to uz takozvanu «kriptu papa». Kasnije je njezino tijelo papa Paskal I., koji je bio veoma pobožan prema svetici, dao prenijeti u kriptu bazilike u Trasteveru. Koncem XVI. stoljeća sarkofag je svete Cecilije ponovno otvoren, a tijelo pronađeno u još dosta očuvanu stanju. Tada je slavni kipar Maderna isklesao poznati svetičin kip u mramoru koji je vjerna reprodukcija – kako se pripovijeda – pogleda i položaja tijela svete mučenice. Kopija toga kipa nalazi se još i danas u Kalistovim katakombama,



Podsjećajući tako da je svetičino tijelo najprije ondje počivalo. Temeljna poruka blagdana svete Cecilije jest da je Cecilija - sama glazba. Ona je uosobljena ljepota zvuka koja omogućuje da riječ i poruka prodru do srca ljudi, bili oni zaljubljeni u ljepotu i dobrotu, bili nosioci zlih sila, čak okrutni krvnici. Glazba je neuništiva. Ni smrt je ne može svladati.

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** od utorka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi, subota u 17.00 sati (kapela u Blaguši)
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30, 11.00 i 18.30 sati (župna crkva) 9.30 sati (crkva u Planini)

- ✚ **U utorak, 19. studenoga,** u okviru življenja *Godine vjere* i kateheza za odrasle, **imat ćemo priliku zajednički sudjelovati na župnikovoj katehezi na temu SLOBODA.** Sve Vas pozivam u župnu vjeronaučnu dvoranu s početkom u 19.30 sati kako bi nastavili hod u zajedništvu čitave Nadbiskupije kroz župnu katehezu za odrasle. Odazovimo se!
- ✚ **U srijedu, 20. studenoga,** nastavljamo ciklus **župnih kateheza za odrasle pod nazivom „Vjera i život“.** Kateheza će se održati s početkom u 19.00 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani. Svi ste od srca pozvani!
- ✚ **U četvrtak, 21. studenoga** organiziramo tradicionalno **euharistijsko klanjanje koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu** s početkom u 17.15 sati, a koje završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ✚ **U petak, 22. studenoga,** naša **tri župna zbora proslavit će dan svoje nebeske zaštitnice sv. Cecilije, svečanom sv. Misom u 18.00 sati.** Kasnije će biti organizirana i prigodna zakuska i domjenak za naše zborashe i njihove voditelje! Čestitamo!
- ✚ **Iduće nedjelje, 24. studenoga,** Crkva slavi **nedjelju Krista Kralja,** kada **završavamo liturgijsku crkvenu godinu** i započinjemo pripremu za vrijeme adventa ili došašća. Taj dan završavamo na planu opće Crkve i *Godinu vjere* koju je 11. listopada 2012. godine otvorio, sada *papa emeritus,* Benedikt XVI. Dodimo i zahvalimo Gospodinu za proteklu godinu i sve milosti koje nam je kao župi podijelio!
- ✚ **NAJAVLJUJEMO:**
 - **U ponedjeljak, 25. studenoga** održat će se **završni zajednički sastanak župnog pastoralnog i ekonomskog vijeća (ŽPV i ŽEV)** za ovu godinu. Na sastanku će biti analizirana protekla pastoralna godina i napravljen cjelokupni plan događanja za iduću godinu. *Sastanak započinje u 20.00 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani.* Molimo vijećnike da se odazovu!
 - **U utorak, 26. studenoga,** u okviru življenja događaja *Misija u gradovima* i kateheza za odrasle, **imat ćemo priliku zajednički sudjelovati na molitvenom susretu u našoj župnoj crkvi u Kašini.** Sve Vas pozivam da *s početkom u 19.30 sati* nastavimo molitveni hod u zajedništvu čitave Nadbiskupije. Odazovimo se!